

## 电动汽车第一次充电可以选择快充吗？

首先电动汽车第一次充电的时候，需要根据说明书来进行充电，说明书对于车子电池的参数、适应电流、充电时间都具有详细的说明，以供大家参考，这样可以防止大家在充电的过程中由于时间等问题，对电池造成损伤。

其次在车子第一次进行充电的时候，需要为车子选择合适的充电桩进行充电，不同的车子电池系数，接口可能都存在着不同的差异，所以在选择充电桩的时候，需要大家对充电桩的接口进行检查，是否符合要求，并和自己的车辆匹配。另外需要大家对充电桩的输出例如电压、电流等进行查询，看看是否匹配。而且需要大家对充电桩的安全性进行确定，是否防雷、是否足够通畅不会短路，另外还需要防止过载，因为充电桩如果选取存在问题，往往对电池的损害是不可逆的，所以大家一定要慎重。

最后，第一次充电的时候，最好选用慢充，因为电动汽车第一次使用，一般情况下使用过程中不会达到汽车的最大功率，如果在充电的过程中使用的是快充或者速充，对电池会造成一定的损伤，且在之后的充电过程中，可能会出现充虚电，怎么都充不满的现象，这种损伤，会减少电池的使用寿命，影响大家的用车体验，所以大家一定要注意。

综上所述，车子的第一次充电实际是比较重要的一次，一来可以熟悉车子的充电流程，二来可以对车子电池的充电所需时长和保养有一些了解，其次对车子适配的充电桩也能做到心中有数，这些对车子的长久使用很关键，所以大家在第一次充电的时候，在喜悦的同时，一定要重视起来呦！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/5529.html>